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                         Oznamy – NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA A  
Pondelok   10.4.  PONDELOK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Utorok        11.4.  UTOROK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Streda        12.4.  STREDA  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Štvrtok       13.4.  ŠTVRTOK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Piatok        14.4.  PIATOK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Sobota       15.4.  SOBOTA  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Nedeľa      16.4.       2.VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA   A – NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA 

 

Úmysly svätých omší 

 Pondelok 
   8:00 

 10:00 

 za večnú spásu a pokoj  pre + ocka Jozefa 

 na úmysel otca biskupa 

Utorok     18:00  za večnú spásu a pokoj  pre +švagra Júliusa a rodičov 

Streda      18:00  za večnú spásu a pokoj  pre +brata Mariána 

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +rodičov Pavla a Annu , brata Pavla a Evu 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre +rod. Jozefa a Emíliu a brata Jozefa Piliarových 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +rodičov Františku a Ondreja 

  Nedeľa 

     16.4. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za Božie požehnanie, ochranu Panny Márie a zdravie pre sestru Janku 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  

  
 

❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 
 

❖ Vo štvrtky veľkonočného obdobia sa budeme o  17:15 modlievať Cestu Svetla. Prosím ženy. 
Po svätej omši bude Taizé adorácia. 

❖ Z Domu Božieho milosrdenstva na Belvedéri nás pozývajú budúcu nedeľu o 15:00 na slávnosť. 

❖ Farnosť Banská Bystrica – mesto pozýva na Veľkonočný koncert komorného speváckeho zboru 
Ars Vocalis a hostí na budúcu nedeľu o 17.30 hod. vo Farskom kostole. Vstup je voľný..  

❖ Prosím tých, ktorí chcete darovať 2% z vašich daní pre našu farnosť vezmite si Vyhlásenie 
o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov v predsieni alebo stiahnite z našej stránky. 

❖ Prosím skupinu č. 8 o upratanie nášho kostola. 

❖ Srdečne ďakujem všetkým, ktorí ste pomáhali pri príprave a slávení  Veľkonočných sviatkov. 

❖ Keďže už skončilo 5ročné funkčné obdobie farskej rady, premyslite si prosím svojich nových 
kandidátov do 23.apríla, kedy prinesiete na lístku svoj zoznam a 30.4. ich zverejníme.  

❖ Moja spása nie je výsledkom môjho vlastného úsilia, ale diela, ktoré Ježiš Kristus dokonal na 
kríži a je na mne či to prijmem a stotožním sa s Ním. 

                                                                                                                      
                                                                                                                   Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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